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令和４年第９回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和４年９月２０日（火）午後３時 

閉会 令和４年９月２０日（火）午後３時３０分 

 

２ 場所 

関市役所 ６階 ６－２会議室 

 

３ 出席委員 

教育長         森   正 昭 

教育長職務代理者    清 水   徹 

教育委員        足 立 司 郎 

教育委員        西 部 美 晴 

   教育委員        末 松 桂 子 

 

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         三 輪   之 

協働推進部長            相 宮   定 

教育総務課長（会議録書記）     遠 藤 英 治 

学校教育課長            山 田 茂 樹 

学校教育課主幹           西 川 正 人 

関商工高等学校事務長        中 村   進 

文化課長              船 戸 正 哉 

文化財保護センター所長       伊 藤   聡 

 

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         廣 瀬 正 則 

 

６ 傍聴者 

   なし 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（令和４年第８回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（８月２５日から９月２０日） 

（４）議事 

議案第３５号 関市奨学資金貸与条例施行規則の一部改正について 

議案第３６号 関市重要文化財の指定について 

議案第３７号 関市重要文化財の指定解除について 

（５）閉会 
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 議事内容（概要） 

 

○開会 

事 務 局 長  ただ今より、令和４年第９回関市教育委員会会議を開会し

ます。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  令和４年第８回の会議録の承認について、事務局の報告を 

お願いします。 

教育総務課長  （第８回会議録を朗読） 

事 務 局 長  何かご質問はございませんか。 

ご質問がございませんので、会議録を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、会議録を承認します。 

委員の皆様には、後ほど会議録にご署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長の事業報告をお願いします。 

教 育 長  第８回教育委員会会議開催日以降の主な事業報告をします。 

３ページをご覧ください。 

８月３０日の部落解放同盟岐阜県連合会との意見交換

会は、３年ぶりに規模を縮小して開催されました。 

３１日は、小中校長会。 

９月１日は、関市議会第３回定例会の第１日目、午後か

ら、美濃地区教育長会をオンラインで行いました。 

２日の新型コロナウイルス感染症対策本部会議では、岐

阜県ＢＡ.５対策強化宣言を９月末まで延長されることが

決定しました。先週から今週にかけて感染者数が比較的少

なくなっていますので、この傾向が続くことを願っていま

す。今のところ、学校内での感染はないようです。 

       ４日、関市科学作品展表彰式。 

      １１日、関市発明工夫展表彰式。 

      １２日から１４日までは、関市議会第３回定例会の第２ 

日目、第３日目、第４日目の代表・一般質問で、１０人の 

議員からの質問に答えました。 

１５日は、学校再編２年目の武儀小学校を訪問しました。 

１６日は、下有知小学校を訪問しました。また、午後か 

ら文化課主催の音楽アウトリーチが行われ、小金田中を訪 

問しました。これは、芸術関係の方々に授業をしていただ 

く事業で、今回は、声楽家による合唱指導や声の出し方な 

どを教えていただきました。 

 そして、本日の教育委員会会議です。  

事 務 局 長  ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご 
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      質問は、ございませんか。ご質問がなければ、議案の審議に

入りたいと思います。本日提案されました議案は、３件です。 

 

○議事 

事 務 局 長  最初に、「議案第３５号 関市奨学資金貸与条例施行規則の 

一部改正について」を議題とします。説明をお願いします。 

教育総務課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

足 立 委 員  奨学生と借受人の表記の違いは、何ですか。 

教育総務課長  学生の期間を奨学生、卒業後を借受人とし、書類の様式を区 

別しています。 

清 水 委 員  保護者の所得証明書による審査はしていますか。 

教育総務課長  選考する際の基準として、所得や成績などで審査を行ってい 

ますが、所得証明書の添付は求めておりません。 

足 立 委 員  自宅の土地や面積などを記入する資産状況欄には、どのよう 

な意味がありますか。 

教育総務課長  家庭の状況を把握する項目の一つです。差し押さえる目的で 

はありませんが、貸与型の奨学金制度であることを認識してい 

ただいています。     

足 立 委 員    奨学資金の貸与については、今後も申請しやすく借りやすい 

制度であってほしいと思います。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので、 

 議案第３５号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよ 

 うですので、議案第３５号を承認します。 

次に、「議案第３６号 関市重要文化財の指定について」を 

       議題とします。説明をお願いします。 

文 化 課 長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

        ご質問がないようですので、議案第３６号を承認してよろしい 

       でしょうか。ご異議もないようですので、議案第３６号を承認 

       します。 

次に、「議案第３７号 関市重要文化財の指定解除について」 

を議題とします。説明をお願いします。 

文 化 課 長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので、議案第３７号を承認してよろしい 

      でしょうか。ご異議もないようですので、議案第３７号を承認 

      します。 

事 務 局 長  本日の議案は、すべて終了しました。これをもちまして、第 

９回教育委員会会議を閉会いたします。 


